

প্রিয় বন্ধুরা,

আমরা আপনাকে জানিয়েছি যে সোমবার, 16 নভেম্বর, ইতালীয় সেনাবাহিনী এবং মিলান পৌরসভার সহযোগিতায় ASST সান্টি পাওলো ই কার্লো অ্যান্টিজেনিক ট্যাম্পনের প্রথম বিতরণকারী পয়েন্টটি সক্রিয় করবে (অর্থাৎ দ্রুত পরীক্ষা) মিলান শহরে অ্যাক্সেসের মাধ্যমে সরাসরি ড্রাইভ সহ। ড্রাইভটি পয়েন্ট মাধ্যমে নোভারা হয়ে পার্কিং এরিয়ায় অবস্থিত এবং সোমবার থেকে শনিবার পর্যন্ত সকাল 8:00 থেকে 14:00 পর্যন্ত সক্রিয় থাকবে।

অ্যাক্সেস সংরক্ষণ ছাড়াই সঞ্চালিত হয় এবং কেবলমাত্র শিক্ষার্থীদের জন্য সংরক্ষিত। শিক্ষক এবং অন্যান্য স্কুল কর্মীরা যারা স্কুলে কোভিড সংক্রমণের লক্ষণগুলি প্রদর্শন করে, তাদের বাড়িতে কোভিড সংক্রমণের লক্ষণগুলি প্রদর্শন করুন এবং লক্ষণগুলির সূচনার আগের 48 ঘন্টা স্কুলে অংশ নেওয়া, পারিবারিক চিকিত্সক বা শিশু বিশেষজ্ঞের পরামর্শ, সহপাঠী বা অন্যান্য কর্মীদের বিরুদ্ধে পরবর্তী কোনও পদক্ষেপ নিয়ে এগিয়ে যাওয়ার জন্য তাদের দ্রুত রোগ নির্ণয়ের প্রয়োজনে উভয় ক্ষেত্রেই, যে বিষয়টির পরীক্ষা দিতে হবে তাকে অবশ্যই বাফার পয়েন্টে স্ব-শংসাপত্রের (autocertificazione) ফর্মের সাথে নিজেকে উপস্থাপন করতে হবে, যা নীচের লিঙ্কে ডাউনলোড করা যেতে পারে। যদি আপনি লক্ষণগুলির কারণে স্কুল ছেড়ে যান, ফর্মটি অবশ্যই স্কুল দ্বারা স্ট্যাম্প করাতে হবে।

পরিচয় পত্রের ফটোকপি

ট্যাক্স কোডের ফটোকপি

অ্যান্টিজেন পরীক্ষায় একটি নাসোফেরেঞ্জিয়াল সোয়াব থাকে যা - আণবিক সোয়াব থেকে পৃথক - মলিকুলার বাফারের বিপরীতে - এটি ভাইরাল প্রোটিন (অ্যান্টিজেন) এর উপস্থিতি সনাক্ত করে এবং খুব সংক্ষিপ্ত প্রতিক্রিয়ার সময় (প্রায় 15 মিনিট) অনুমতি দেয়। যে বিষয়টি পরীক্ষা নেওয়া হচ্ছে তারা ড্রাইভের মাধ্যমে মনোনীত জায়গাগুলির ফলাফলের জন্য অপেক্ষা করবে।

নেতিবাচক ফলাফলের ক্ষেত্রে, বিষয়টি ফ্যামিলি চিকিত্সক বা শিশু বিশেষজ্ঞ দ্বারা পরবর্তী মূল্যায়নে জন্য পিছিয়ে দেওয়া হবে।

কোনও ইতিবাচক ফলাফলের ক্ষেত্রে, বিষয়টি তাত্ক্ষণিকভাবে একটি নিশ্চিতকরণ আণবিক সোয়াব এর পরীক্ষা করতে হবে এবং এই দ্বিতীয় সোয়াব এর ফলাফল না পাওয়া পর্যন্ত বিচ্ছিন্ন হয়ে তাকে তার বাড়িতে থাকতে হবে।

আণবিক সোয়াব এর ফলাফল ইতিমধ্যে কার্যকরভাবে জানানো হবে (ইলেকট্রনিক স্বাস্থ্য রেকর্ড, জিপির মাধ্যমে লম্বার্ডি অঞ্চল দ্বারা প্রস্তুত কোভিড রিপোর্টগুলিতে অ্যাক্সেস সহজতর)। নোভারা হয়ে ড্রাইভের মাধ্যমে ক্রমান্বয়ে কার্যকলাপ শুরু করতে এবং পরিবারগুলির অসুবিধা এড়াতে, অঞ্চলটিতে সক্রিয় অন্যান্য সরাসরি অ্যাক্সেস পয়েন্টগুলি (এই লিঙ্কটিতে অ্যাক্সেসযোগ্য তালিকা) আপাতত চালু থাকবে।

স্কুল বিশ্ব থেকে উদ্বৃত্ত প্রয়োজনগুলির উপর ভিত্তি করে দ্রুত পরীক্ষার জন্য সরাসরি অ্যাক্সেস সহ অতিরিক্ত ড্রাইভ থ্রোসের সক্রিয়করণকে এটিএস মূল্যায়ন করবে।

দয়া করে এই নোটটিকে যতটা সম্ভব বিস্তৃত করুন যাতে এটি সমস্ত স্কুলে এবং তাদের মাধ্যমে আগ্রহী সমস্ত পক্ষের কাছে পৌঁছে যায়।